Eenine en chilfne dea nombres (entne 100 et 600)
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Caleuls vaniée (additions, asustnactions, + 10, situation dajeut eu de netnait...)
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Utiiaen, b mubtiplication,
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Y bea nsmbnea, &3 chilgnea en, centaines, dinaines, unité
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"Maitniaer Ca, technique opénatoine de Caddition peaée avee et aany netenue

D Poge con additiona et caleute.
To0e colbe addifion : 34 + 28 + 16 Jooe colbe addilion : 45 + 7 + 192
Dopines Uniteo T Unitie

To0e colbe addifion : 23 + 9 + 13 Jooe cotbe addition : 18 + 13 + 4
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@ Compléte ce quites.
On gjoute 1 138 139 L L
On qjoute 10 257 267 - -
On ajoute 100 429 529 L _

Elfectuen des spénations en ae sewant de la, [ile numénique

S cageute,
62+4:__ ; 58+5=__ ; 66-3=__ ; 62-5=__
baoudne dea problémes simples
DO  wialiae co problime avee b 3 dtapes.

Nina dit : « J'ai 3 paquets de 10 billes, 2 paquets de 100 billes

et 4 billes toutes seules ». Combien de billes Nina a-t-elle ?




DD Kéalige ce prnobléme avec lea 3 étapes.
Pour faire un parterre de fleurs, Prisca a acheté 5 barquettes.
Il y a 8 fleurs dans chaque barquette. Combien de fleurs

Prisca a-t-elle achetées ?

Opénation
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Utiliser, Ca, monnaie.

D2  Comptelamoennaip de chaque enjant.

Rosaling et Rocio | Lara, Sofia et Harmoni Klédio et Lucas
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Kepénen dea angles dnoite ; meaunen dea cdtés ; nepénen dea cannds

D Luiatoa b contignen auivantes,
Olsorwe lo iguno o

1. Clonie Lo, en Wow.

< 3. Combion ¥ a-t-il oL’waJZ% droitn ?

4.%%%%@%91}%%

lomgueur, sun b figune.

5. Ten bt ont-ils tous lo, meme

Qomjum?
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Jnacen un cannd

DR Jonmine le thacs du cannd.
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234=200+30+4
318 =

+

+

526 =
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408 =
397 =

777 =




Connaitne les décompaaitions de 100

T®  Colonie toa pidces <100 ».







